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Az OMBKE 119. Tisztújító Küldöttgyűlésén 
Tóth Gergely László személyében új elnököt választottak

At the 119th OMBKE Officer Renewal Delegates’ Meeting 
Gergely László Tóth was elected as the new president

 

Az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület 119. alkalmommal rendezte meg Tiszt-
újító Küldöttgyűlését, 2026. május 30-án, Székesfehérváron. A tanácskozás dr. Szombatfalvy 
Anna elnök megnyitó szavaival kezdődött, majd a jelenlevők elénekelték nemzeti himnuszunkat. 
Ezt követően Csurgó Lajos, az OMBKE Fémkohászati Szakosztályának elnöke üdvözölte a részt
vevőket, majd Gábor Balázs, az Arconic Köfém ügyvezetője a vendéglátók nevében köszöntötte a 
tanácskozást.
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The 119th Assembly of Delegates of the Hungarian Mining and Metallurgical Society met in Szé-
kesfehérvár. The participants of the Assembly listened to the report on the work of the Presidium 
in the past year, the management and the implementation of the previously adopted resolutions. 
They decided on the plans and main tasks for 2026. Afterwards, awards were presented.
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Székesfehérváron tartották meg az OMBKE 119. 
Küldöttgyűlését. Az éppen 134. éves társaság tanács-
kozása fontos kérdésekről döntött. A 119. Tisztújító 
Küldöttgyűlés elfogadta az elnökség beszámolóját az 
elmúlt évi munkáról és a gazdálkodás eredményeiről, 
megszavazta az előterjesztett Közhasznúsági Jelen-
tést, a 2025. évi költségvetési zárást és mérleget, a 

2026. évi költség tervet, valamint a Felügyelőbizott-
ság jelentését.

Kitüntetések, elismerések átadására is sor került. 
A  119. Küldöttgyűlés Boross Péter okleveles kohó-
mérnököt, Hermann György okleveles bányamérnö-
köt és Jármai Gábor okleveles olajmérnököt az Egye-
sület Tiszteleti Tagjaivá választotta.

A 119. Küldöttgyűlés Tóth Gergely László okleveles bányamérnök 
személyében új elnököt választott.

Az OMBKE további tisztségviselői:

Bányász alelnök: Dr. Kertész Botond
Kohász alelnök: Dr. Fegyverneki György

Elnökségi tagok:

Bocz András, Csurgó Lajos, Dencs László, Dr. Dovrtel Gusztáv, 
Kovácsics Árpád, Dr. Pintér Richárd, Dr. Szalontai Lajos

A Küldöttgyűlésen az ifjabb generáció képviselői is jelen voltak

Egy a szavazás pillanataiból
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Tóth Gergely László, az OMBKE elnöke köszönti a Küldöttgyűlés résztvevőit

Köszönetnyilvánítás a Küldöttgyűlés után – 
Közösen az OMBKE megújulásáért!

Kedves Tagtársak, Tisztelt Küldöttek!

Engedjétek meg, hogy elsőként és legfőképpen hálás 
szívvel megköszönjem azt a megtisztelő bizalmat, 
amellyel az Országos Magyar Bányászati és Kohásza-
ti Egyesület elnöki tisztségére megválasztottatok. Ha-
talmas megtiszteltetés ez számomra, és ígérem, hogy 
minden tudásommal és energiámmal e nemes bizalom 
megszolgálására fogok törekedni a mindennapi mun-
ka során.

A mögöttünk álló Küldöttgyűlés nemcsak az ered-
mény miatt marad emlékezetes, hanem azért a példa-
értékű összefogásért is, amelyet közösen mutattunk 
meg.

Különösen büszkék lehetünk arra, hogy milyen ki-
magasló arányban voltunk jelen, és hogy Egyesületünk 
már az első kiírásra határozatképesnek bizonyult. Ez 
úton is hálásan köszönöm a Szakosztályok és a Helyi 
Szervezetek vezetőségének azt az óriási munkát, áldo-
zatvállalást és energiát, amit a tagság mozgósításába 
fektettek – ez az eredmény a Ti érdemetek is!

Ez a rendkívüli részvétel egyértelműen bizonyítja, 
hogy a küldöttek mindannyian a legnagyobb komoly-
sággal és mély felelősségtudattal viseltetnek a mandá-
tumuk iránt. Egyesületünk számos megoldandó fela-

dat előtt áll. A szombati Küldöttgyűlésen láttuk, hogy 
egyértelmű szándék van a nehézségek leküzdésére.

A bizalmatok és az előttünk álló feladatok súlya 
nem engedi a késlekedést. Ahogyan a programomban 
is ígértem, a tettek embere vagyok: a ránk váró teen-
dők, a szerkezeti átalakítások és a stratégiai feladatok 
részletes feldolgozásához már szombat este hozzá-
kezdtem.

Az elnöki tisztség egy koordináló és irányító sze-
rep, de a valódi sikereket csak együtt, csapatként ér-
hetjük el. Ahhoz, hogy az OMBKE újra erős, az ipar 
döntéshozóit és a fiatal mérnököket is megszólító, 
hagyományait mégis büszkén őrző szervezet legyen, 
egyetlen ember kevés. Ezért a megkezdett úton to-
vábbra is elengedhetetlenül számítok a szakosztályok, 
a helyi szervezetek és az egész tagság aktív támogatá-
sára, közös munkájára és javaslataira.

Köszönöm még egyszer a támogatást, a közös jö-
vőbe vetett hiteteket! Induljunk el ezen az úton együtt, 
egymást tisztelve és segítve!

Jó szerencsét!

Tóth Gergely László,
az OMBKE elnöke


